



Слинг-труба один из вариантов традиционного приспособления для ношения детей. Как и любой слинг, он прекрасно подойдет и для новорожденных крошек, и для малышек постарше. Он очень удобен и прост в обращении, поскольку не требует особых навыков ношения. Слинг-труба изготавливается из полосы эластичной ткани длиной 1,5-2 метра и шириной 0,7 метра, которая сшивается в кольцо. Это кольцо легко одевается через плечо, образуя своеобразную люльку, в которую помещают ребенка. Ткань удобно обхватывает тело малыша, прижимая его к взрослому. В таком слинге маленькому комфортно и лежать, и сидеть, при этом мама чувствует себя достаточно свободно, поскольку слинг освобождает ее руки. В такой гамаке ребенок может находиться спереди, сзади или на боку родителя. Если возникает необходимость поправить малыша или подтянуть слинг, ткань на плече отворачивается, и ребенок плотнее прижимается к маме. Слинг-труба чаще всего шьется под определенный размер, который должен быть правильно подобран. Самый простой вариант слинга-трубы не имеет застежек, его не нужно учиться завязывать или регулировать. Отсутствие лишних деталей делает его очень легким и компактным. В некоторых слингах этого типа есть ряд крючков, липучек или кнопок на спине, с помощью которых можно отрегулировать слинг до нужного размера перед надеванием. Такой вариант более удобен тем родителям, которые имеют разную комплекцию, поскольку регулироваться слинг может на 7 разных размеров. Если нет возможности купить слинг-трубу, его очень просто сшить самостоятельно, используя для этого самую разную ткань, которая будет приятна к телу малыша и взрослого. В слинге-трубе малыша удобно переносить, кормить, убаюкивать. В случае, когда слинга под рукой нет, а в нем возникает острая необходимость, его можно быстро соорудить из простыни. Ее перекидывают через плечо, края связывают узлом у бедра, узел для удобства переворачивают за спину или на плечо – и самодельный слинг готов.